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—En la ciudad de Rosario, Recinto de Sesiones “Dr. Raúl 

Alfonsín” del Concejo Municipal, a las 15:31 del jueves 

20 de febrero de 2025. 

 

1.— Apertura de la sesión 

Sra. Presidenta (Schmuck).—  Con número reglamentario declaro abierta la sesión  del día de la 

fecha. 

 

2.— Plan de Labor Parlamentaria 

Sra. Presidenta (Schmuck).— Corresponde poner en consideración el plan elaborado por la 

comisión de Labor Parlamentaria para la sesión del día de la fecha. 

—Dialogan. 

Sra. Presidenta (Schmuck).— ¿Están de acuerdo en incorporar el expediente de Norma López? 

[Asentimiento] Se incorpora el expediente 274.342. 

Con esa incorporación corresponde poner en consideración el plan de la comisión de Labor 

Parlamentaria. 

—Se practica la votación a mano alzada. 

—La votación resulta afirmativa. 

Sra. Presidenta (Schmuck).— Unanimidad. 

 

3.— Interés municipal, jornada solidaria en conmemoración del «Día internacional del cáncer 

infantil» 

Sra. Presidenta (Schmuck).— Se votará si se trata el expediente 274.136-P-2025, asunto n.° 1 del 

Temario. 

—Ingresa y se intercala el proyecto pertinente. 

—La votación resulta afirmativa. 

Sra. Presidenta (Schmuck).— Unanimidad. Si nadie usa de la palabra, se votará el despacho 

elaborado. 

—Se practica la votación a mano alzada. 

—Se vota y se aprueba el despacho elaborado por el 

Cuerpo en comisión, sin observación, en general y en 

particular. 

Sra. Presidenta (Schmuck).— Aprobado por unanimidad. 

Tiene la palabra la señora concejala Tepp. 

Sra. Tepp.— Señora presidenta, perdón, lo vamos a tener que reconsiderar , si la concejala Bracco 

nos permite incorporar la firma del bloque Ciudad Futura a este expediente, y aprovecho también si 

la concejala Gigliani que es la autora de la iniciativa número 2, nos autoriza sumar también la firma 

del bloque Ciudad Futura al expediente.  

—Dialogan varios concejales a la vez. 

Sra. Presidenta (Schmuck).— Votamos la reconsideración. 

—La votación resulta afirmativa. 

Sra. Presidenta (Schmuck).— Unanimidad. Se suman las firmas del bloque Ciudad Futura, de los 

concejales Irizar, Raspall, del bloque Justicialista, de Calatayud, de todos. De todos sumamos la 

firma.  

Si nadie más usa de la palabra, se votará el despacho elaborado. 

—Se practica la votación a mano alzada. 

—Se vota y se aprueba el despacho elaborado por el 

Cuerpo en comisión, en general y en particular. 

Sra. Presidenta (Schmuck).— Aprobado por unanimidad. 

Texto de la sanción del C.M. 
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4.— Manifestación de rechazo al decreto de disolución de la Secretaría de Desarrollo 

Territorial, Hábitat y Vivienda 

Sra. Presidenta (Schmuck).— Seguimos. Se votará si se trata el expediente 274.226-P-2025, asunto 

n.° 2. 

—Ingresa y se intercala el proyecto pertinente. 

—La votación resulta afirmativa. 

Sra. Presidenta (Schmuck).— Unanimidad. Sí, concejala Gigliani, tiene la palabra. 

Sra. Gigliani.— Gracias, señora presidenta, queda abierto obviamente el expediente para que todos 

los concejales que quieran sumen su firma. 

Bueno, lamentablemente, señora presidenta, la realidad política Argentina no nos da respiro, 

no nos deja dormir, y sabemos que no nos agrada esto de que el Concejo Municipal tenga que 

dedicarse a hacer declaraciones y demás, pero nos parece que el Cuerpo legislativo de esta ciudad, 

como también el propio intendente, y el propio gobernador, debería hacer, es alzar la voz de los 

rosarinos y rosarinas, santafesinos y santafesinas, en contra de esta decisión política que ya habíamos 

escuchado al delincuente Federico Sturzenegger hablar de la inauguración de una serie de medidas 

que se iban a llamar Motosierra 2.0, y que en el marco de esa inauguración de esas medidas, 

Motosierra 2.0, aparecía este decreto que elimina la Secretaría de Desarrollo Territorial, Hábitat y 

Vivienda de la Nación, y que traslada parte de sus funciones a la Secretaría de Obras Públicas de la 

Nación.  

La verdad es que, en primer lugar, uno dice, bueno, las decisiones políticas están enmarcadas 

en un contexto. Ese contexto, en el cual hoy se toma esta decisión, es la de tener 6,6 millones de 

hogares viviendo en condiciones de hacinamiento, donde incluso sectores medios que hoy viven de 

su laburo, tampoco pueden acceder a un crédito hipotecario, o que las exigencias muchas veces para 

esos créditos dejan afuera, o siguen dejando afuera a gran parte de la población. 

Se eliminan distintos programas, entre ellos el Procrear. Que señora presidenta, no tuvo 

ninguna objeción en la República Argentina, al contrario, fue un programa que hasta el año 2022 

permitió la construcción de 530.000 viviendas para sectores medios, con toda la inyección de 

producción y de trabajo que hay alrededor de un programa como el de Procrear.  

Por otro lado, hay una trampa muy obscena, que es la que queremos también remarcar, porque 

uno escucha al presidente decir, no le delego esta responsabilidad de la ejecución de viviendas a las 

provincias y a los municipios, sí, pero hay una trampita, no deja un solo peso, o no manda un solo 

peso a la Provincia y a los municipios para que puedan hacer, o llevar adelante ejecución de vivienda. 

Ahí el Fondo, que es el creado por el Impuesto a los Combustibles, que ya lo objetamos en materia 

de transporte, también estaba afectado para la ejecución de viviendas en la República Argentina.  

Entonces, el presidente llevando adelante esta decisión de traslado de funciones, pero donde 

no traslada un peso, en este caso del Fondo del Impuesto a los Combustibles, sin duda está teniendo 

una retención indebida de fondos, lo cual ya hasta le diría que es un delito de índole penal.  

Y, por otro lado, no estamos hablando, desde ya que lo digo con total convencimiento de que 

no podemos delegarle al mercado el poder llevar adelante, o concretar derechos constitucionales 

como el de la vivienda propia, pero que no solamente que ese sueño de la vivienda propia se aleja 

cada vez más, lo cual ya viene siendo dificultoso en la República Argentina con decisiones como 

éstas, donde se la libra directamente al mercado, son letales, sino que a su vez estamos en un contexto 

donde ya ni siquiera hablamos de los argentinos y argentinas que no pueden acceder a la vivienda 

propia, sino que estamos hablando de argentinos y argentinas que hoy no están pudiendo pagar el 

alquiler. Ese es el contexto en el cual este gobierno criminal lleva adelante esta decisión. 

Y, además, hay que decirlo, y lo decían los propios trabajadores de la Secretaría, ahora disuelta 

por este decreto, hoy es antieconómico una decisión de este tipo. Tenemos solamente en la provincia 

de Santa Fe 1200 viviendas paralizadas, intentar después reactivar la ejecución de viviendas 

paralizadas, sale mucho más caro que hacer una vivienda de cero, una vivienda nueva de cero. Y 

alguien no le dice al presidente que es antieconómico también, no solamente antieconómico en 
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términos sociales, por el descalabro que genera en gran parte de la población que hoy no va a acceder 

a los programas que estaban garantizando urbanizaciones, acceso al suelo, acceso a servicios de 

calidad, sino que, además, el Estado hoy tiene que poner un montón de plata para sostener la custodia 

de estas viviendas que quedan paralizadas, para evitar usurpaciones, ocupaciones ilegales. Entonces, 

es antieconómico por donde se mire.  

Yo creo que se está siendo muy, muy tibio con el actual gobierno nacional, y no se trata de no 

ser cómplice en erosionar la figura presidencial, que sin duda estamos frente a un auto flagelo, es 

decir, es el propio presidente que con sus actitudes criminales, siendo la cabeza de una gran estafa, 

donde somos un escándalo a nivel internacional, donde su hermana —además— está denunciada por 

coimera, un desastre por donde se mire, es un gobierno que además lleva adelante, y sigue llevando 

adelante decisiones políticas que son letales para la vida de la población.  

Entonces, desde este Concejo Municipal, mal que le pese a alguno, y creo que el actual 

intendente, y el gobernador, en vez de en sus declaraciones poner entre algodones, o entre hilos de 

seda al actual presidente, deberían ser mucho más contundentes en reclamarle lo que a los santafesinos 

y santafesinas, a lo que a los rosarinos y a las rosarinas se nos está robando, porque, insisto, se quiere 

delegar facultades sin enviar un solo peso, mientras tanto, el gobierno nacional hace una apropiación 

indebida de fondos al seguir cobrando el Impuesto a los Combustibles que pagan todos los argentinos 

y argentinas cada vez que cargan su motito, cada vez que cargan su automóvil. Nada más, señora 

presidenta. 

Sra. Presidenta (Schmuck).— Gracias concejala Gigliani. Sí concejala Prence, tiene la palabra. 

Sra. Prence.— No, solo quería adelantar mi voto en contra del expediente. 

Sra. Presidenta (Schmuck).— Gracias concejala Prence. ¿Alguien más va a hacer uso de la palabra? 

Sí, concejala Pino. 

Sra. Pino.—Gracias, señora presidenta.  

Bueno, primero pedir la incorporación de mi firma en el proyecto de Gigliani, y quiero agregar 

algunos comentarios.  

No es la primera vez que quedan paralizadas obras con fondos nacionales, lamentablemente 

el federalismo en muchas épocas ha sido olvidado, me ha tocado, muy bien como dice Gigliani, 

retomar obras abandonadas del Programa Federal, en donde la Provincia y el municipio tuvo que 

remontar situaciones muy complejas, inclusive en la ciudad de Santa Fe, con una usurpación de uno 

de los barrios.  

Estoy de acuerdo, hay que federalizar los fondos, en Santa Fe hay estructura técnica, de 

expertise social también, herramientas nuevas para poder brindar soluciones al tema de la vivienda 

social y el acceso a la vivienda, que puede ser en forma permanente, o en forma de alquiler. 

En Comisión yo he propuesto un expediente, que seguramente se va a tratar en esta semana, 

donde propongo que el gobierno de la Provincia compre los Procrear que están siendo paralizados, 

para justamente ser incorporados a la política de vivienda provincial.  

Bueno, muchas gracias, señora presidenta. 

Sra. Presidenta (Schmuck).— Gracias concejal Pino. ¿Alguien más va a hacer uso de la palabra? 

Entonces, si nadie más usa de la palabra, ponemos en consideración el expediente, por pulsadores. 

—Se practica la votación electrónica. 

—Se vota y se aprueba el despacho elaborado por el 

Cuerpo en comisión, en general y en particular. 

Sra. Presidenta (Schmuck).— Veinticuatro votos afirmativos y un voto negativo, aprobado por 

mayoría reglamentaria. 

Texto de la sanción del C.M. 

 

5.— Modificación Decreto 24.309  

Sra. Presidenta (Schmuck).— Se votará si se trata el expediente 274.200-T-2025, asunto n.° 3. 

—Ingresa y se intercala el proyecto pertinente. 

—La votación resulta afirmativa. 
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Sra. Presidenta (Schmuck).— Unanimidad. Si nadie usa de la palabra, se votará el despacho 

elaborado. 

—Se practica la votación a mano alzada.  

—Se vota y se aprueba el despacho elaborado por el 

Cuerpo en comisión, sin observación, en general y en 

particular. 

Sra. Presidenta (Schmuck).— Aprobado por unanimidad.  

Texto de la sanción del C.M. 

 

6.— Solicitud retiro restos de especie arbórea  

Sra. Presidenta (Schmuck).— Se votará si se trata el expediente 274.246-P-2025, asunto n.° 4. 

—Ingresa y se intercala el proyecto pertinente. 

—La votación resulta afirmativa. 

Sra. Presidenta (Schmuck).— Unanimidad. Si nadie usa de la palabra, se votará el despacho 

elaborado. 

—Se practica la votación a mano alzada.  

—Se vota y se aprueba el despacho elaborado por el 

Cuerpo en comisión, sin observación, en general y en 

particular. 

Sra. Presidenta (Schmuck).— Aprobado por unanimidad.  

Texto de la sanción del C.M. 

 

7.— Solicitud cumplimiento Decreto 66.781  

 Sra. Presidenta (Schmuck).— Se votará si se trata el expediente 274.248-P-2025, asunto n.° 5. 

—Ingresa y se intercala el proyecto pertinente. 

—La votación resulta afirmativa. 

Sra. Presidenta (Schmuck).— Unanimidad. Si nadie usa de la palabra, se votará el despacho 

elaborado. 

—Se practica la votación a mano alzada.  

—Se vota y se aprueba el despacho elaborado por el 

Cuerpo en comisión, sin observación, en general y en 

particular. 

Sra. Presidenta (Schmuck).— Aprobado por unanimidad.  

Texto de la sanción del C.M. 

 

8.— Calendario 2025 de jornadas de donación de sangre con registro de médula ósea  

Sra. Presidenta (Schmuck).— Se votará si se trata el expediente 274.104-P-2025, asunto n.° 6. 

—Ingresa y se intercala el proyecto pertinente. 

—La votación resulta afirmativa. 

Sra. Presidenta (Schmuck).— Unanimidad. Si nadie usa de la palabra, se votará el despacho 

elaborado. 

—Se practica la votación a mano alzada.  

—Se vota y se aprueba el despacho elaborado por el 

Cuerpo en comisión, sin observación, en general y en 

particular. 

Sra. Presidenta (Schmuck).— Aprobado por unanimidad.  

Texto de la sanción del C.M. 
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9.— Autorización uso de espacio público y operativo de tránsito  

Sra. Presidenta (Schmuck).— Se votará si se trata el expediente 273.382-P-2024, asunto n.° 7. 

—Ingresa y se intercala el proyecto pertinente. 

—La votación resulta afirmativa. 

Sra. Presidenta (Schmuck).— Unanimidad. Si nadie usa de la palabra, se votará el despacho 

elaborado. 

—Se practica la votación a mano alzada.  

—Se vota y se aprueba el despacho elaborado por el 

Cuerpo en comisión, sin observación, en general y en 

particular. 

Sra. Presidenta (Schmuck).— Aprobado por unanimidad.  

Texto de la sanción del C.M. 

 

10.— Interés municipal, 10° aniversario Asociación Civil Nuestra Primera Página  

Sra. Presidenta (Schmuck).— Se votará si se trata el expediente 274.096-A-2025, asunto n.° 8. 

—Ingresa y se intercala el proyecto pertinente. 

—La votación resulta afirmativa. 

Sra. Presidenta (Schmuck).— Unanimidad. Si nadie usa de la palabra, se votará el despacho 

elaborado. 

—Se practica la votación a mano alzada.  

—Se vota y se aprueba el despacho elaborado por el 

Cuerpo en comisión, sin observación, en general y en 

particular. 

Sra. Presidenta (Schmuck).— Aprobado por unanimidad.  

Texto de la sanción del C.M. 

 

11.— Modificación Ordenanza 7808 programa Equidad educativa  

Sra. Presidenta (Schmuck).— Se votará si se trata el expediente 274.271-P-2025, asunto n.° 9. 

—Ingresa y se intercala el proyecto pertinente. 

—La votación resulta afirmativa. 

Sra. Presidenta (Schmuck).— Unanimidad. Si nadie usa de la palabra, se votará el despacho 

elaborado. 

—Se practica la votación a mano alzada.  

—Se vota y se aprueba el despacho elaborado por el 

Cuerpo en comisión, sin observación, en general y en 

particular. 

Sra. Presidenta (Schmuck).— Aprobado por unanimidad.  

Texto de la sanción del C.M. 

 

12.— Interés municipal, 8° edición del campeonato Open femenino de karate  

Sra. Presidenta (Schmuck).— Se votará si se trata el expediente 274.077-F-2025, asunto n.° 10. 

—Ingresa y se intercala el proyecto pertinente. 

—La votación resulta afirmativa. 

Sra. Presidenta (Schmuck).— Unanimidad. Si nadie usa de la palabra, se votará el despacho 

elaborado. 

—Se practica la votación a mano alzada.  

—Se vota y se aprueba el despacho elaborado por el 

Cuerpo en comisión, sin observación, en general y en 

particular. 
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Sra. Presidenta (Schmuck).— Aprobado por unanimidad.  

Texto de la sanción del C.M. 

 

13.― Interés municipal, ateneo «La justicia municipal con jurados: modelos y perspectivas en 

debate»  

Sra. Presidenta (Schmuck).— Se votará si se trata el expediente 274.295-P-2025, asunto n.° 11. 

—Ingresa y se intercala el proyecto pertinente. 

—La votación resulta afirmativa. 

Sra. Presidenta (Schmuck).— Unanimidad. Si nadie usa de la palabra, se votará el despacho 

elaborado. 

—Se practica la votación a mano alzada.  

—Se vota y se aprueba el despacho elaborado por el 

Cuerpo en comisión, sin observación, en general y en 

particular. 

Sra. Presidenta (Schmuck).— Aprobado por unanimidad.  

Texto de la sanción del C.M. 

 

14.— Autorización uso de espacio público  

Sra. Presidenta (Schmuck).— Se votará si se trata el expediente 274.291-P-2025, asunto n.° 12. 

—Ingresa y se intercala el proyecto pertinente. 

—La votación resulta afirmativa. 

Sra. Presidenta (Schmuck).— Unanimidad. Si nadie usa de la palabra, se votará el despacho 

elaborado. 

—Se practica la votación a mano alzada.  

—Se vota y se aprueba el despacho elaborado por el 

Cuerpo en comisión, sin observación, en general y en 

particular. 

Sra. Presidenta (Schmuck).— Aprobado por unanimidad.  

Texto de la sanción del C.M. 

 

15.— Deportista distinguido, Anuar Osman  

Sra. Presidenta (Schmuck).— Se votará si se trata el expediente 274.279-P-2025, asunto n.° 13. 

—Ingresa y se intercala el proyecto pertinente. 

—La votación resulta afirmativa. 

Sra. Presidenta (Schmuck).— Unanimidad. Si nadie usa de la palabra, se votará el despacho 

elaborado. 

—Se practica la votación a mano alzada.  

—Se vota y se aprueba el despacho elaborado por el 

Cuerpo en comisión, sin observación, en general y en 

particular. 

Sra. Presidenta (Schmuck).— Aprobado por unanimidad.  

Texto de la sanción del C.M. 

 

16.— Autorización uso de espacio público y operativo de tránsito  

Sra. Presidenta (Schmuck).— Se votará si se trata el expediente 274.267-P-2025, asunto n.° 14. 

—Ingresa y se intercala el proyecto pertinente. 

—La votación resulta afirmativa. 

Sra. Presidenta (Schmuck).— Unanimidad. Si nadie usa de la palabra, se votará el despacho 

elaborado. 

—Se practica la votación a mano alzada.  
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—Se vota y se aprueba el despacho elaborado por el 

Cuerpo en comisión, sin observación, en general y en 

particular. 

Sra. Presidenta (Schmuck).— Aprobado por unanimidad.  

Texto de la sanción del C.M. 

 

17.— Autorización uso de espacio público  

Sra. Presidenta (Schmuck).— Se votará si se trata el expediente 274.293-P-2025, asunto n.° 15. 

—Ingresa y se intercala el proyecto pertinente. 

—La votación resulta afirmativa. 

Sra. Presidenta (Schmuck).— Unanimidad. Si nadie usa de la palabra, se votará el despacho 

elaborado. 

—Se practica la votación a mano alzada.  

—Se vota y se aprueba el despacho elaborado por el 

Cuerpo en comisión, sin observación, en general y en 

particular. 

Sra. Presidenta (Schmuck).— Aprobado por unanimidad.  

Texto de la sanción del C.M. 

 

18.— Solicitud adaptación ingresos a natatorio municipal    

Sra. Presidenta (Schmuck).— Se votará si se trata el expediente 274.122-P-2025, asunto n.° 16. 

—Ingresa y se intercala el proyecto pertinente. 

—La votación resulta afirmativa. 

Sra. Presidenta (Schmuck).— Unanimidad. Si nadie usa de la palabra, se votará el despacho 

elaborado. 

—Se practica la votación a mano alzada.  

—Se vota y se aprueba el despacho elaborado por el 

Cuerpo en comisión, sin observación, en general y en 

particular. 

Sra. Presidenta (Schmuck).— Aprobado por unanimidad.  

Texto de la sanción del C.M. 

 

19.— Interés municipal, desarrollo del programa de salud bucal   

Sra. Presidenta (Schmuck).— Se votará si se trata el expediente 274.298-P-2025, asunto n.° 17. 

—Ingresa y se intercala el proyecto pertinente. 

—La votación resulta afirmativa. 

Sra. Presidenta (Schmuck).— Unanimidad. Si nadie usa de la palabra, se votará el despacho 

elaborado. 

—Se practica la votación a mano alzada.  

—Se vota y se aprueba el despacho elaborado por el 

Cuerpo en comisión, sin observación, en general y en 

particular. 

Sra. Presidenta (Schmuck).— Aprobado por unanimidad.  

Texto de la sanción del C.M. 

 

20.— Adhesión a manifestación sectoriales de la industria metalmecánica  

Sra. Presidenta (Schmuck).— Se votará si se trata el expediente 274.299-P-2025, asunto n.° 18. 

—Ingresa y se intercala el proyecto pertinente. 

—La votación resulta afirmativa. 
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Sra. Presidenta (Schmuck).— Unanimidad. Si nadie usa de la palabra, se votará el despacho 

elaborado. 

—Se practica la votación a mano alzada.  

—Se vota y se aprueba el despacho elaborado por el 

Cuerpo en comisión, sin observación, en general y en 

particular. 

Sra. Presidenta (Schmuck).— Aprobado por unanimidad.  

Texto de la sanción del C.M. 

 

21.— Beneplácito por la participación de la delegación oficial provincial en el 65° aniversario 

del festival nacional de folklore de Cosquín  

Sra. Presidenta (Schmuck).— Se votará si se trata el expediente 274.281-P-2025, asunto n.° 19. 

—Ingresa y se intercala el proyecto pertinente. 

—La votación resulta afirmativa. 

Sra. Presidenta (Schmuck).— Unanimidad. Concejala Pino, tiene la palabra. 

Sra. Pino.— Gracias, señora presidenta. Quería destacar lo bien representada que ha estado la 

provincia de Santa Fe en el festival. Realmente es una fiesta nacional donde todas las expresiones 

musicales se encuentran. Así que quería compartir ese éxito que ha tenido el Ministerio de Cultura de 

la provincia de Santa Fe y reconocer a los talentos santafesinos que allí se presentaron, tanto en canto 

como en baile. Gracias, señora presidenta.  

Sra. Presidenta (Schmuck).— Gracias, concejala Pino. Si nadie más va a hacer uso de la palabra, 

se votará el despacho elaborado. 

—Se practica la votación a mano alzada.  

—Se vota y se aprueba el despacho elaborado por el 

Cuerpo en comisión, sin observación, en general y en 

particular. 

Sra. Presidenta (Schmuck).— Aprobado por unanimidad.  

Texto de la sanción del C.M. 

 

22.— Solicitud evaluación para iluminación en amarillo del Monumento Nacional a la Bandera 

en el día mundial de la endometriosis  

Sra. Presidenta (Schmuck).— Se votará si se trata el expediente 274.289-P-2025, asunto n.° 20. 

—Ingresa y se intercala el proyecto pertinente. 

—La votación resulta afirmativa. 

Sra. Presidenta (Schmuck).— Unanimidad. Si nadie usa de la palabra, se votará el despacho 

elaborado. 

—Se practica la votación a mano alzada.  

—Se vota y se aprueba el despacho elaborado por el 

Cuerpo en comisión, sin observación, en general y en 

particular. 

Sra. Presidenta (Schmuck).— Aprobado por unanimidad.  

Texto de la sanción del C.M. 

 

23.— Interés municipal, evento «Remada en defensa del Paraná, el agua, la vida y la soberanía»   

Sra. Presidenta (Schmuck).— Se votará si se trata el expediente 274.320-P-2025, asunto n.° 21. 

—Ingresa y se intercala el proyecto pertinente. 

—La votación resulta afirmativa. 

Sra. Presidenta (Schmuck).— Unanimidad. Concejala López, tiene la palabra. 

Sra. López.— Gracias. Es para pedir la incorporación de la firma de los concejales del bloque Justicia 

Social al expediente del concejal Caruana. 
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Sra. Presidenta (Schmuck).— Bien. Con la incorporación de los concejales Romero y López, 

ponemos en consideración el expediente. 

—Se practica la votación a mano alzada.  

—Se vota y se aprueba el despacho elaborado por el 

Cuerpo en comisión, en general y en particular. 

Sra. Presidenta (Schmuck).— Aprobado por unanimidad.  

Texto de la sanción del C.M. 

 

24.— Autorización uso de espacio público  

Sra. Presidenta (Schmuck).— Se votará si se trata el expediente 274.308-P-2025, asunto n.° 22. 

—Ingresa y se intercala el proyecto pertinente. 

—La votación resulta afirmativa. 

Sra. Presidenta (Schmuck).— Unanimidad. Si nadie usa de la palabra, se votará el despacho 

elaborado. 

—Se practica la votación a mano alzada.  

—Se vota y se aprueba el despacho elaborado por el 

Cuerpo en comisión, sin observación, en general y en 

particular. 

Sra. Presidenta (Schmuck).— Aprobado por unanimidad.  

Texto de la sanción del C.M. 

 

25.— Interés municipal, actividades en el marco del «Día de la identidad rosarina»  

Sra. Presidenta (Schmuck).— Se votará si se trata el expediente 274.278-M-2025, asunto n.° 23. 

—Ingresa y se intercala el proyecto pertinente. 

—La votación resulta afirmativa. 

Sra. Presidenta (Schmuck).— Unanimidad.  

―Algunos concejales se manifiestan fuera de micrófono. 

Sra. Presidenta (Schmuck).— Pero ese no tuvo apoyo en la comisión de Labor Parlamentaria. 

―Dialogan. 

Sra. Presidenta (Schmuck).— No, lo que dice la carátula, no.  

Hablen por el micrófono. Concejala López, tiene la palabra. 

Sra. López.— Gracias, señora presidenta. Se trata de un pedido de un grupo de vecinos, que encabeza 

Graciela Molina, periodista de nuestra ciudad y que además participa de distintos grupos de 

historiadores. Lo que se está requiriendo es la declaración de interés de las actividades que se 

realizarán el 27 de febrero, motivadas obviamente por el día en que conmemoramos la creación de 

nuestra bandera, sobre la calle recreativa de bulevar 27 de Febrero en las alturas del 1700 al 1900, y 

es por la mañana. Gracias. 

Sra. Presidenta (Schmuck).— Muy bien. Con esas modificaciones, ponemos en consideración el 

expediente.  

—Se practica la votación a mano alzada.  

—Se vota y se aprueba el despacho elaborado por el 

Cuerpo en comisión, en general y en particular. 

Sra. Presidenta (Schmuck).— Aprobado por unanimidad.  

Texto de la sanción del C.M. 

 

26.— Realización jornada «Agroecología para alimentar ciudades»  

Sra. Presidenta (Schmuck).— Se votará si se trata el expediente 274.307-P-2025, asunto n.° 24. 

—Ingresa y se intercala el proyecto pertinente. 

—La votación resulta afirmativa. 
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Sra. Presidenta (Schmuck).— Unanimidad. Si nadie usa de la palabra, se votará el despacho 

elaborado. 

—Se practica la votación a mano alzada.  

—Se vota y se aprueba el despacho elaborado por el 

Cuerpo en comisión, sin observación, en general y en 

particular. 

Sra. Presidenta (Schmuck).— Aprobado por unanimidad.  

Texto de la sanción del C.M. 

 

27.— Preocupación por la transformación del Banco de la Nación Argentina en S. A. 

Sra. Presidenta (Schmuck).— Se votará si se trata el expediente 274.342-P-2025, asunto n.° 25. 

—Ingresa y se intercala el proyecto pertinente. 

—La votación resulta afirmativa. 

Sra. Presidenta (Schmuck).— Unanimidad. Concejala Prence, tiene la palabra. 

Sra. Prence.— Es para adelantar mi voto negativo. 

Sra. Presidenta (Schmuck).— Muy bien. Concejala López, tiene la palabra. 

Sra. López.— Gracias, señora presidenta. A última hora del día de ayer hemos conocido el decreto 

que ha sido publicado en el Boletín Oficial, el Decreto 116/2025 con fecha 19 de febrero, donde el 

presidente de la nación eleva la propuesta para que el Banco de la Nación Argentina ya deje de ser un 

ente autárquico y pase a ser una sociedad anónima.  

¿Qué significa que el Banco de la Nación Argentina pase a ser una sociedad anónima? Un 

banco absolutamente saneado, un banco con billones ―con be larga, billones― en su ejercicio 

crediticio; un banco que tiene en todo el territorio nacional 730 sucursales y que además, por ejemplo, 

con los datos suministrados por la última directora santafesina que ocupó un cargo a nivel nacional 

en el banco en la gestión anterior, la diputada nacional Julia Estrada, nos comentaba que la provincia 

de Santa Fe había recibido, por la situación en la cual había que sustentar a la industria y a las 

empresas, sobre todo las PyME santafesinas, fue una de las provincias beneficiadas por la cartera 

crediticia del Banco de la Nación Argentina. 

¿Qué significa, entonces, que tenga la posibilidad de que sea sociedad anónima? No solamente 

ya dejará de ser estatal, sino que cualquier cartera de un privado, que compre el paquete accionario, 

la mitad más una de las acciones y pasa a ser privado, por lo cual se va a perder la función social y 

económica del Banco de la Nación Argentina, del cual todas y todos estamos orgullosos, no creo que 

haya una sola persona en este recinto que no comparta el orgullo de tener una institución financiera 

nacional estatal, que ha dado volumen a tantos territorios. 

Nuestra provincia conoce perfectamente lo que significa el auxilio del banco porque no 

solamente cada una de las sucursales que están abiertas en pueblitos remotos pero que es la única 

posibilidad de acceder a un cajero, es la única posibilidad de acceder al crédito a la PyME, a la mini 

PyME, a la gran industria, a la agroexportación.  

Bueno, todo eso es el Banco de la Nación Argentina, además de todo lo que significan también 

los créditos personales, los créditos hipotecarios y esa gran acción de lo que significa también ser 

fundante en el Estado nacional. Nosotros perdemos muchísimo si se concreta la decisión del gobierno 

nacional, del presidente Javier Milei de avanzar en la privatización.  

Por supuesto que el mal de todos los males es el famoso Decreto N.º 70 del 2023 que fue el 

decreto que logró, porque logró que sea votado en el Congreso de la Nación y por el cual Milei tiene 

muchísimas atribuciones que destruyen a la empresa nacional, que destruyen este proceso de 

industrialización que nosotros veníamos dando con mucho esfuerzo porque lo da el pueblo argentino. 

Hace poco tiempo atrás, estos días y lo compartíamos con usted, señora presidenta, que, en la 

comisión de Producción y Promoción del Empleo, recibimos a Enrique Bertini, un hijo de nuestra 

ciudad, rosarino, presidente de la Cámara Argentina Federal de Maquinaria Agrícola y que nos 

comentaba qué significaría, por ejemplo, si se habilita la importación de maquinarias agrícolas 

usadas, que es eso también lo que estamos hablando.  
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Significaría la pérdida de treinta mil puestos de empleo en territorio argentino, solamente de las 

ciento setenta empresas que siempre han sostenido la fabricación nacional de estas maquinarias, no 

solamente eso, se han perdido los controles sanitarios, fitosanitarios en nuestro país, lo cual también 

implicaría la introducción, que se incorporen algunas plagas que desconocemos y cómo combatirlas. 

Pero pongo este ejemplo, que es uno de los ejemplos en los cuales la industria nacional está 

haciendo un esfuerzo enorme, porque también con la industria agrícola ganadera tiene mucho que ver 

la territorialidad del Banco de la Nación Argentina. Nosotros como dirigentes y como mujeres y 

varones que hemos nacido en Rosario y damos cuenta de lo que significa una banca pública en nuestra 

provincia, no podemos perder de vista qué significaría, cuales serían los fenómenos negativos, porque 

no encuentro nada positivo en que el Banco de la  Nación Argentina se convierta en una sociedad 

anónima y a esto, a las medidas económicas, a las medidas contra la industria, contra las empresas, 

la desterritorialización económica y financiera en nuestro país, que estaba garantizada, con la cantidad 

de sucursales que tenemos en extensión también hay que darle la mirada de la cantidad de puestos de 

trabajo, directos e indirectos que genera una herramienta como el Banco de la Nación Argentina. 

Y, además, luego voy a pedir que se lea la declaración, darles un abrazo a los trabajadores y 

trabajadoras de la asociación Bancaria que hoy estuvieron reunidos de distintas delegaciones, 

estuvimos hablando con Analía Ratner que es la secretaria General de la Bancaria aquí en Rosario, 

porque están absolutamente preocupados, no solamente por la pérdida, insisto, del trabajo, sino que 

además de la pérdida de empleo es la pérdida de una herramienta financiera. Las y los santafesinos 

tenemos a la vuelta de nuestra memoria lo que significa haber perdido una herramienta fundamental 

para el crédito, una herramienta financiera estatal como fue el Banco de Santa Fe, que fue una 

vergüenza cuando se privatizó, no volvamos a cometer el error de acompañar estas políticas públicas 

que lo único que hacen es arrojarnos más a la pobreza. 

Sra. Presidenta (Schmuck).— Gracias, concejala López. Tiene la palabra la señora concejala 

Gigliani. 

Sra. Gigliani.— Gracias, señora presidenta; en el mismo sentido que la concejala López, expresar 

nuestra enorme preocupación respecto de esta decisión que hoy reflexionábamos, cuesta la realidad 

política argentina, porque cualquiera se preguntaría cómo un presidente puede por decreto 

transformar a un ente autárquico que fue creado por ley, por el Congreso de la Nación, en una sociedad 

anónima, claramente en un país normal esto no podría ocurrir. 

No podría ocurrir porque está prohibido por la Constitución Nacional. Ahora, por supuesto que 

no podemos como Concejo Municipal no expresarnos en el daño que se puede causar porque 

transformarlo en sociedad anónima es antesalas a la privatización, es eso, van cubriendo pasos para 

lograr el objetivo final. 

Un enorme daño, primero por ser una herramienta financiera estratégica, segundo por ser 

nuestra banca pública, la que ha sostenido a PyME, a emprendedores, a la industria nacional, que ha 

sido un gran sostén para las economías regionales, que ha logrado que muchos argentinos y 

argentinas, gente que conocemos todos nosotros accedan a su primera vivienda a partir de los créditos 

hipotecarios del Banco Nación a una tasa absolutamente accesible. Entonces, transformarlo en 

sociedad anónima implica fundamentalmente que puedan ingresar sectores privados al directorio, y 

que deje de ser una banca pública, que sabemos que tienen en miras muchas veces intereses que no 

son, muchas veces, intereses que tienen aquellos que forman parte del sector privado. 

Y también no puedo no decirlo, cuál es la credibilidad que puede tener el actual gobierno 

nacional en transformar una banca pública en una sociedad anónima para que actores privados puedan 

formar parte de su directorio y tomar decisiones estratégicas, un gobierno nacional que insisto hoy 

está cuestionado a nivel internacional por la criptomoneda y por todo lo que ya sabemos, ¿Cuál es el 

nivel de credibilidad que se tiene?  

Y también no puedo dejar de hacer la reflexión, como lo dije al principio, que esto no podría 

ocurrir en un país normal donde el presidente no tiene una mayoría legislativa, pero hoy puede hacerlo 

porque existe el decreto N.º 70 del 21 de diciembre de 2023, que era un decreto de necesidad y 

urgencia que hasta un estudiante de secundaria sabe que es ilegal, que es inconstitucional, y teniendo 
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todas las herramientas para poder voltear ese decreto, el Congreso no lo pudo hacer, no solamente 

eso sino que después vino la famosa Ley Bases, que también hay que decirlo, un presidente que no 

tiene mayoría legislativa logró que se vote la Ley Bases, obviamente con millones de 

cuestionamientos, con un senador que lo encuentran infraganti, que ahora está preso en Paraguay, o 

sea un escándalo, en cualquier país normal esto sería un escándalo. 

Como no puede por ninguna de las dos vías, porque tiene además facultades que le han delegado 

el Congreso de la Nación, absolutamente cuestionables, es que hoy llegamos a que en el país del revés 

el presidente de la Nación puede por decreto, transformar un ente autárquico en una sociedad 

anónima. Así estamos, señora presidenta.    

Sra. Presidenta (Schmuck).— Gracias, concejala Gigliani. Tiene la palabra el señor concejal 

Calatayud. 

Sr. Calatayud.— Gracias, señora presidenta. Quería solicitar permiso de abstención, más que nada 

por el hecho de que todavía, la verdad, no sé bien cómo se está constituyendo. 

 La verdad es que uno está ocupado en las cosas de la ciudad, que es para lo que estamos, y 

habría que estudiar bien primero cómo se va a componer. Porque el presidente firmó, se subió a un 

avión y se fue. 

 Primero quisiera que nos interioricemos bien y después podamos volver sobre el tema. 

 Por eso pido permiso para la abstención. 

Sra. Presidenta (Schmuck).— Gracias, concejal. Tiene la palabra la concejala Irizar. 

Sra. Irizar.— Gracias, señora presidenta. 

 Primero, acompañar la preocupación. Desde el socialismo siempre hemos defendido la banca 

pública. 

 Creo que es muy complejo el proceso que estamos viviendo, que se parece mucho al proceso 

del menemismo, cuando uno mira las medidas, las agendas, los temas. Es muy parecido al proceso 

del menemismo que además, y quiero agregar un dato más, en Santa Fe lo padecimos en las gestiones 

de Reutemann y Obeid, donde claramente perdimos un activo fundamental como era el Banco de 

Santa Fe, que no solamente se privatizó sino que además, en una operación muy poco clara, y que 

lamentablemente la justicia dejó pasar, se capitalizó con recursos de todos nosotros, los santafesinos, 

en más de mil millones de dólares, antes de proceder al proceso de transformarlo en sociedad anónima 

y de privatizarlo, finalmente. 

 Entonces, no es algo nuevo lo que estamos viviendo. A mí sí me sorprende un poco la reacción 

del peronismo, porque realmente ellos fueron quienes hicieron este proceso a nivel nacional, cuando 

gobernaba Menem. Y acá varios de los que están formaban parte de esas alianzas de Menem. 

 Justamente en nuestra discusión interna con el intendente de aquel entonces, tuvo que ver con 

el acompañamiento a la presidencia de Menem. 

—Algunos concejales dialogan. 

Sra. Irizar.— Y por otro lado, el peronismo provincial fue el que en una operación muy poco 

transparente, no solo privatizó el Banco de Santa Fe, sino que lo entregó con mil millones de dólares 

en sus activos, entregando… Perdón. Yo fui respetuosa cuando hablaron. 

Sra. Presidenta (Schmuck).— Tiene razón la concejala Irizar. Silencio, por favor. 

Sra. López.— (fuera del alcance del micrófono) ¡Perdón, perdón! Tiene razón. 

Sra. Irizar.— Duele ver la realidad que hoy atraviesa Argentina, porque además para la provincia no 

solo haberle entregado a un empresario privado, como los hermanos Rohm, un banco con mil millones 

de dólares arriba, en ese proceso que empezó como un cuentito de fortalecer el Banco de Santa Fe, y 

que por eso también apoyamos a los trabajadores, porque fueron parte de ese proceso, y sabemos de 

la lucha que llevaron adelante. 

 Y que terminó con entregar el banco y con perder una herramienta financiera fundamental. Y 

que acá, en Rosario, que gobernaba el socialismo, tuvimos la fuerte convicción de sostener el Banco 

Municipal. Y que tuvimos mil intentos, porque además el menemismo desde el gobierno nacional 

intentaba, con el Banco Central, apretar al gobierno local para que entregara el Banco Municipal, y 

tuvimos la firme convicción de haberlo sostenido, haciendo un esfuerzo enorme. Por un lado, en 
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sostenerlo política y económicamente desde el municipio, pero en otro lado también, en mejorar y 

eficientizar la gestión del Banco Municipal, trabajando para mejorar la capilaridad, la presencia 

territorial; trabajando para mejorar los servicios que ofrecía el banco, y que sigue ofreciendo: hoy es 

el único banco municipal de todo el país. 

 Entonces en esto también asumir la responsabilidad de cada uno, y tener en claro que cuando 

uno entrega estas herramientas lo que está entregando es la posibilidad de generar políticas públicas 

para que mejore el entramado productivo del país. 

 Pero también saber de qué lugar habla cada uno, porque no es lo mismo, y duele mucho hoy, 

como dice la canción de La Bersuit, «ver al futuro repetir el pasado». 

 Lamentablemente ya tuvimos todas estas recetas. Ya las atravesamos. Y el resultado fue haber 

generado procesos de mayor pobreza y desempleo.  Hoy lamentablemente no se está mostrando en 

los números de desempleo la realidad que atraviesa Argentina, porque ya hay gente que no busca más 

trabajo. Porque perdió toda expectativa de buscar trabajo. Pero sí vemos la realidad dura en términos 

económicos que estamos atravesando, y todas estas medidas vuelven a golpear mucho más, y hace 

que el gobierno nacional pierda cualquier autonomía económica para poder potenciar el desarrollo 

económico del país. 

 Gracias, señora presidenta. 

Sra. Presidenta (Schmuck).— Gracias, concejala Irizar. Tiene la palabra el concejal Cardozo. 

Sr. Cardozo.— Gracias, señora presidenta. 

 Vamos a solicitar permiso para abstenernos, la concejala Martínez y quien habla, por un lado, 

por una cuestión de procedimiento. Nosotros no tendríamos que estar tratando este expediente, más 

allá de que lo que sucedió, sucedió durante la madrugada. Y esto ha llevado a un bloque a ingresar el 

proyecto, y pedir que se trate agregándolo al listado sobre tablas. 

 Nos parece que es un tema complejo, que merece, como decía el concejal Calatayud, un 

análisis más detallado para tomar una posición. Hubiese merecido el lunes, el martes, que esto tenga 

un tratamiento y una discusión seria en comisiones, por un lado. 

 Por otro lado, tenemos sí, una grave preocupación acerca del futuro de una herramienta como 

lo es el Banco de la Nación Argentina. En nuestro gobierno, esto no estuvo en discusión. Por eso 

sustentamos esta posición. 

 Ahora, sinceramente, no estamos de acuerdo con el segundo párrafo de la declaración, que 

tiene que ver con un apoyo irrestricto a los planes de lucha de la Asociación Bancaria, que es un 

gremio que está claramente dominado por los sectores más duros del kirchnerismo, que se opone a 

absolutamente todo. Que tiene, incluso, dirigentes que han sido cuestionados; otros que incluso han 

ido presos por manejos poco claros en sus obras sociales. 

 Así que con todos estos argumentos es que solicitamos permiso para abstenernos. 

 Gracias. 

Sra. Presidenta (Schmuck).— ¿Alguien más va a abstenerse? Primero corresponde votar la 

autorización para la abstención de los concejales Calatayud, Cardozo y Martínez. 

—Se practica la votación a mano alzada. 

—La votación resulta afirmativa. 

Sra. Presidenta (Schmuck).— Unanimidad. 

 Tiene la palabra la concejala López. 

Sra. López.— Gracias, señora presidenta. 

 Para hacer alguna aclaración, por algunas cuestiones que se han dicho en este recinto. 

 Primero, dejemos de lado el macartismo, porque si no, últimamente, ya hace varios meses 

venimos escuchando en este recinto «el peronismo», «el kirchnerismo». Dejemos de lado el 

macartismo. Del macartismo al fascismo, el paso es mínimo. 

 Segunda instancia: sí quiero decir que nosotros no acompañamos el proceso privatizador del 

Banco de Santa Fe, como ya había hecho referencia cuando hablé. Y en ese momento éramos jóvenes 

militantes de un proceso que resistíamos y construíamos en otro sentido. Lo digo también porque hay 

mucha gente que no conoce la historia de todos los movimientos populares, no de uno solo. 
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 En segunda instancia, decir que Zanola, que fue un dirigente durante el proceso del 

menemismo, fue dirigente de la Asociación Bancaria, de la obra social, entiendo que es a quien hacía 

referencia el concejal Cardozo. No era un compañero, y la justicia determinó su actuación indecorosa 

y tuvo un proceso judicial que le valió estar detenido. 

 Y en tercera instancia quiero decir: las y los trabajadores son eso. Son las y los trabajadores. 

La defensa de los puestos de trabajo de parte de la comunidad política debe ser esa. Cuando un 

gobierno toma la decisión de echar a gente, no pregunta si sos radical, peronista, liberal o incluso del 

PRO, o incluso de La Libertad Avanza. Los echa, porque el sistema de crueldad es eso. No necesita. 

El ajuste es eso: es sin miramientos. No importa si tenés hijos, si no tenés dónde caerte muerto, si no 

tenés a quién darle de comer. 

 Entonces, los trabajadores son los trabajadores. 

 Que militen algunos, puede ser un porcentaje. Pero no todo el mundo. 

 Entonces dejemos el macartismo de lado, en estas cuestiones que son estructurales y que más 

de una vez nos va a encontrar en este Concejo Municipal y en las calles, codo a codo, aunque seamos 

competidores y que tengamos otro modo de construir política, e ideológicamente. 

 Gracias, señora presidenta. 

Sra. Presidenta (Schmuck).— Gracias a usted, concejala López. Está la concejala Prence y después 

el concejal Cardozo. 

 ¿Gigliani estaba antes? La concejala Prence hace rato me pidió el uso de la palabra. 

 ¿Qué quiere hacer, concejal Cardozo? 

Sr. Cardozo.— (fuera del alcance del micrófono) Una aclaración acerca de la alocución de la 

concejala López. 

Sra. Presidenta (Schmuck).— Bueno, pero… 

Sra. Gigliani.— (fuera del alcance del micrófono) Después que nos conteste a todos. 

Sra. Presidenta (Schmuck).— Tiene razón la concejala Gigliani. Hágalo, así después la concejala 

Gigliani le puede contestar, así nos ahorramos… 

Sra. Gigliani.— (fuera del alcance del micrófono) No, no. Hablo yo y después él puede contestar. 

Sra. Presidenta (Schmuck).— ¡Al revés, dice la concejala Gigliani! Bueno. 

 Concejala Gigliani, tiene la palabra. Y después está la concejala Prence y el concejal Cardozo. 

Sra. Gigliani.— Es muy simple. La realidad es que nuestro posicionamiento es ideológico, es 

político. Yo no comprendo a veces a la concejala Irizar que pone demasiado énfasis en ver cómo da 

un vericueto para pegarle a los que no tenemos nada que ver. Yo no sé si lo tengo que aclarar, pero 

yo cuando Menem gobernaba iba a la primaria. O sea, se me quiere adjudicar a Menem, que se me 

adjudique Menem. Entiendo que la concejala Irizar se estaba refiriendo a quien fue mi referente 

político y que voy a seguir sosteniendo, más allá de las diferencias que tuvimos al final de su carrera 

política, que el mejor intendente que tuvo esta ciudad de Rosario es Héctor «Tigre» Cavallero, que 

quedó en el corazón de gran parte de la población de esta ciudad y que en todo caso, toda la 

indignación que tiene la concejala Irizar la direccione hacia gente que forma parte de su alianza 

política y sí formaron parte del proceso de privatización del Banco de Santa Fe.  

Sra. Presidenta (Schmuck).— Tiene la palabra el señor concejal Cardozo. 

Sr. Cardozo.— En contra de mis usos y costumbres voy a hablar en inclusivo. Respeto a los y las 

trabajadoras del Banco de la Nación Argentina, pero mi respeto no llega de la misma manera hacia el 

señor Palazzo, para que quede claro. Gracias.  

Sra. Presidenta (Schmuck).— Quiere sumar la firma la concejala Irigoitia, el bloque Ciudad Futura, 

la concejala Rey, Gigliani.  

Entonces ya con las abstenciones permitidas, si nadie más va a hacer uso de la palabra, 

corresponde votar el despacho en general y en particular. Se habilita la votación por pulsadores. 

—Se practica la votación electrónica. 

—Se vota y se aprueba el despacho, en general y en 

particular. 

Sra. Presidenta (Schmuck).— Aprobado por veinte votos positivos, un voto negativo y tres 
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abstenciones. 

Texto de la sanción del C.M. 

 

28.— Resoluciones administrativas: comunicaciones altas y bajas de personal político; 

rendición de cuentas de Asociación Civil Bar; autorización contratación directa 

Telecomunicaciones CAPE SRL; autorización contratación directa Teledifusora SA; 

autorización entrega de subsidios 

Sra. Presidenta (Schmuck).— Corresponde poner en consideración las resoluciones 

administrativas: (lee) «Expediente 1475-R-2024, Gigliani comunica alta y baja de personal político;  

expediente 1476-R-2024, Irigoitia comunica alta y baja de personal político; expediente 1477-R-

2025, Labor Parlamentaria, Asociación civil Bar, eleva rendición de cuentas; expediente 1478-R-

2025, Schmuck comunica alta y baja de personal político; expediente 1479-R-2025, Labor 

Parlamentaria autoriza contratación directa de telecomunicaciones CAPE S.R.L; 1480-R-2025, labor 

Parlamentaria, autoriza contratación con Teledifusora S.A;  expediente 1481-R-025, Labor 

Parlamentaria autoriza entrega de subsidios; expediente 1482-R-2025, Cardozo comunica alta y baja 

de personal político; expediente 1483-R-2025, Fiatti comunica alta y baja de personal político y 

expediente 1484-R-2025, Irigoitia comunica alta y baja de personal político». 

 Se pone en consideración el listado de resoluciones administrativas. 

—Se practica la votación de las resoluciones 

administrativas a mano alzada. 

—La votación resulta afirmativa. 

Sra. Presidenta (Schmuck).— Unanimidad. 

 

29.— Indicaciones 

Sra. Presidenta (Schmuck).— La concejala Pellegrini me recuerda  que ayer en Parlamentaria 

resolvimos que todos los expedientes vinculados a Seguridad Vial se van a tratar en una próxima 

convocatoria que hará la comisión de Feminismos y Derechos Humanos al Observatorio de Seguridad 

Vial, donde se va a poner en consideración junto a las organizaciones de familiares y de víctimas que 

participan de ese Consejo Asesor, me refiero a las múltiples iniciativas que hubo a partir del 

lamentable siniestro ocurrido en nuestra ciudad hace muy pocos días, y todos los que quieran, 

obviamente, incorporarse para discutir el tema, van  a ser tratados en el Consejo Asesor, en primer 

lugar como un respeto a las organizaciones que nos acompañan en el tratamiento de estos temas desde 

hace muchos años en Concejo Municipal. Si bien lo tratamos en Parlamentaria como no son públicas 

las reuniones de Parlamentaria lo hacemos en este momento en el recinto. ¿Estamos de acuerdo? 

[Asentimiento] Muy bien. Entonces el lunes habría que convocar al próximo Consejo Asesor de 

Seguridad Vial.  

Tiene la palabra la señora concejala López. 

Sra. López.— Gracias, señora presidenta.  Ayer en Parlamentaria también acordamos que íbamos a 

hacer una convocatoria desde la comisión de Producción y Producción del Empleo por el tema de la 

Hidrovía, junto con legisladores y legisladoras de la provincia y de la nación. Hoy introduje la 

disposición, digamos, para ocupar el recinto el viernes 7 por la mañana, no lo solicité sobre tablas, 

pero tenemos una sesión más. 

Sra. Presidenta (Schmuck).— Si no está ocupado no hay ningún problema para tal evento. 

Sra. López.— Gracias.  

 

30.— Cierre 

Sra. Presidenta (Schmuck).— Muchas gracias. 

 No habiendo más asuntos que tratar, se levanta la sesión. 

—Son las 16:20. 
                                                                                                                                    Fabiana Dellacasa 

                                                                                                            Dirección General de Taquigrafía 

                                                             Coordinadora 


